

Довідка

про творчий внесок на серію наукових робіт
“Метод визначення розміру крововтрати
при гострих та масивних кровотечах різного етіопатогенезу”
лікаря-інтерна зі спеціальності
“Акушерство та гінекологія”

Руснака Сергія Володимировича

Робота яка подається на присудження Премії є циклом робіт який розпочався в травні 2012 року. Наукові керівники – д.мед.н., професор Вастьянов Р. С., д.мед.н., професор Савицький І. В.

Руснак С. В. є співавтором своїх наукових керівників, достовірного лабораторного методу, який здатний точніше та селективніше встановлювати розмір крововтрати при гострих та масивних кровотечах різного етіопатогенезу. Також розкривається суть функціонування згортальної системи крові, на якій базується методика. В подальшому це призведе до раціоналізації коштів при лікуванні хворих з гострими кровотечами. Методику можливо використовувати в умовах АТО на першій лікарській допомозі медичної евакуації.

Претендентом самостійно виконано пошук літератури та постановки мети та цілей досліджень, сформовано висновки. Разом з науковими керівниками (50 %) планував хід експериментальних та клінічних досліджень. Разом з науковими керівниками (50 %) виконував експериментальні та клінічні дослідження.

В серію наукових робіт які подані на Конкурс увійшли основні результати 2-х експериментальних та 2-х клінічних досліджень, в яких приймав участь Претендент на всіх етапах.

В клінічних дослідженнях породіллі, які розроджені, та у хворих хірургічного і гінекологічного профілю Претендент брав участь в лікувально-діагностичному процесі та оперативному втручанні.

Претендент брав участь (50 %) у написанні тез, статей та патентів на корисну модель та винахід згідно серії робіт. Одноосібно (100 %) доповідав про результати дослідження на конференціях, з'їздах, конгресах.

Претендент за студентські роки входив у склад різних наукових гуртків. В 2015–2016 рр. очолював Студентське наукове товариство Одеського національного медичного університету. З 2016 року Руснак С. В. проходить інтернатуру за державним замовленням по спеціальності “Акушерство та гінекологія”. Також з 2016 року входить до складу Ради молодих вчених Одеського національного медичного університету.

Зав. кафедри загальної та клінічної патологічної фізіології Одеського національного медичного університету, д.мед.н., професор



Р.С. Вастьянов

Підпис професора Р.С. Вастьянова засвідчую
Вчений секретар ОНМедУ, д.мед.н., професор

О.Л. Холодкова